



喜气洋洋迎新春 年味浓浓满社区

郑东新区妇联 童贺新春 欢度新年



本报讯 为丰富儿童寒假生活,营造喜庆祥和的节日氛围,2月1日上午,郑东新区妇联联合白沙镇妇联、祭城路街道办事处妇联分别在杜桥嘉苑小区、翡翠社区开展寒假儿童关爱服务活动。

活动现场,巾帼志愿者向孩子们讲解书法知识和春节民俗,孩子们听得津津有味,纷纷表示受益匪浅。书法老师挽袖执笔,泼墨挥毫,现场演示书写对联技巧,有画笔简爽、婉雅秀逸的楷书,有扁平精巧、雄阔严整的隶书,也有雄强俊秀行云流水般的行书,一行行俊秀苍劲的书法,一幅幅充满美好寓意的“福”字跃然纸上,淡淡墨香让整个现场洋溢着浓浓年味儿。

活动现场还设置了自写春联体验区,引导居民和孩子们自己写“福”字和春联。孩子们拿起毛笔,跟着书法老师学习书法技巧,挥毫泼墨、大胆动笔。隶书、楷书、行书的“福”字和各种新年愿望,字里行间流露着对传统文化的爱和向往。

此次活动不仅增添了喜庆吉祥气氛,也弘扬了中华传统文化,让孩子们品味到中华文化深厚底蕴和无限魅力。下一步,郑东新区妇联将持续关注儿童成长,搭建服务平台、整合优势资源,为孩子们提供更多的关爱服务,以实际行动呵护少年儿童健康成长。

记者 王阳
通讯员 刘幸君 文/图

商都路办事处 多彩活动迎新春 热热闹闹过大年

本报讯 春节将至,年味渐浓。为了让居民过一个喜庆、祥和、整洁的新春佳节,2月1日,郑东新区商都路办事处扎实开展节前清洁大扫除、讲春节故事·寻传统年味、墨香迎新春等迎新系列活动。

“没想到在大城市也能找回儿时逛大集的感觉,真是年味十足。”在商业中心逛公益集市的居民说道。公益集市进社区活动在商业中心如火如荼地进行,为打造独特的年味氛围,集市专门设置了年货置办区,让大家置办年货时感受浓浓的年味。

“春节是我们国家的传统节日,但是有很多小朋友是不是还不知道‘年’的来历呢?”在“书言书语”阅读室内,小朋友们围坐在一起,共同聆听老师讲述绘本《春节的故事》。志愿者老师通过生动的语言、丰富的表情和肢体动作,将故事情节展现得淋漓尽致,牢牢地吸引了孩子们的注意力。



吸引了孩子们的注意力。笔、墨、纸、砚一字排开,书法老师们挥毫泼墨,一个个饱含着美好寓意的字跃然纸上,组成了一幅象征着吉祥如意的春联,社区工作者穿梭在人群中,将墨迹未干的春联铺满了地面。同时,工作人员还为居民讲解消防安全知识,居民们一边领取春联和福字,一边将新春祝福、科普知识“收入囊中”。

办事处成立了以城管办为主体,各村(社区)、工

作站联合物业成立20余支除雪应急分队,“一键启动”除雪模式,除雪过程中,党员干部、志愿者、微网格员、社区工作人员积极发挥带头作用,大家配合默契、干劲十足,挥舞着铁锹、清雪板、扫帚等工具对辖区主次干道、医院学校、楼院道路、单元门前等重点区域的积雪进行集中清理,让居民平平安安、干干净净过大年。

记者 王阳
通讯员 彭飞 文/图

郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心 保供稳价 守好群众“菜篮子”



本报讯 连日来,为做好春节期间蔬菜保供稳价和安全生产,郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心扎实做好蔬菜保供稳价和安全生产督导工作,守好群众的“菜篮子”,确保蔬菜货源充足、价格稳定、安全生产形势持续稳定。

郑东新区市场分中心时刻

关注市场中蔬菜供给量和价格走势,要求各农贸市场经营户及时增加蔬菜储备量,以确保市场蔬菜货源供应充足,价格基本稳定;积极落实平价菜专柜量足价稳工作,要求专柜及时增加大白菜、青菜、土豆、白萝卜和卷心菜等5种平价菜种类的储备量,以满足市民对日常基本菜品的需

求;加强市场巡查监管,严禁在节日期间发生哄抬物价、囤积居奇、欺行霸市等行为,一经发现严肃处理,确保菜价的平稳。

为扎实做好春节期间安全生产工作,确保安全措施落实到位,动员各农贸市场管理员主要从增强风险意识、加强巡查检查、严格落实防雨雪、防坍塌、消防等安全防护措施入手,要求各市场人员严格遵守各项规章制度,提升保障能力。同时,对应急物资储备和人员调配到位情况进行检查,落实专人值班,加大日常巡检力度;全面排查安全隐患,落实整改效果,做好闭环管理;提前做好应对突发情况的准备工作,全力保障市场的安全生产工作,让周边居民过一个幸福快乐的春节。

记者 王阳 通讯员 孔艺霖 文/图

郑东新区文化馆 举行“芭蕾盛宴贺新春”文艺演出

本报讯 金龙飞舞贺新春,辞旧迎新之际,近日,郑东新区文化馆联合芭蕾爱好者团队带来了精彩绝伦的“芭蕾盛宴贺新春”文艺演出。翩跹轻盈的舞姿伴随着优美悦耳的旋律,新春的祝福和喜悦在舞台上绽放,为500余名群众送上了一场视听盛宴。

本场盛会由“经典舞序”“盛装迎春”“舞动新年”三个篇章组成,寓意新年新气象、新年新希望。在专业芭蕾导师的悉心指导下,经过近3个月的紧张排练,100余名儿童演员、数十位成年演员呈现了一场精彩的芭蕾盛宴。

在《复活的壁画》《喀秋莎》《四小天鹅》等经典舞剧的再现中,观众陶醉于永恒经典,感受到历史赋予芭蕾的庄严与激昂。舞者们还为观众带来了现代芭蕾作品,展现了芭蕾艺术的多样性和创新性。

在大家热烈的鼓掌和不绝于耳的喝彩声中,文艺演出完美落下帷幕。在新的一年里,郑东新区文化馆将继续策划和组织更多丰富多彩的文化活动,为市民带来更多优质的文化体验,让大家共同感受艺术与生活的美好交融。

记者 王阳
通讯员 元至诚 秦炳楠

如意湖团工委“青春自护 平安春节”心理健康教育进社区

本报讯 为进一步加强假期期间的青少年心理健康教育,普及心理健康知识,提高家长与青少年的沟通技巧,郑东新区如意湖团工委依托青年之家服务阵地,发挥区域团支部共建优势,邀请辖区学校团支部优秀心理咨询师走进社区青年之家开展“12355青春自护平安春节”青少年心理健康教育进社区行动,引导辖区青少年健康快乐过寒假。

活动开始,心理老师主要

围绕“创建有效沟通的家庭关系”展开,从与青少年进行心理需求沟通的技巧等方面为家长做了详细讲解。通过生动的案例和有趣的互动,以角色扮演等形式阐释了青少年的心理特点,为家长们深入浅出剖析了有效与青少年沟通的重要性。整个课堂轻松有趣,在讲解完后,为了增强家长与青少年们的沟通,心理老师引导家长与青少年们积极参与到手工游戏当中,帮助孩子们完成手中的

动物形象制作,增进家长与孩子们间的交流。

此次活动将心理健康知识普及到家长,帮助家长改变教育观念,用更加积极的心态去面对孩子成长过程中出现的一些问题,更加重视家庭教育的重要性。下一步,如意湖团工委将继续联合多方力量,充分发挥团属阵地作用,开展好“12355青春自护、平安春节”专项活动,为护航青少年健康成长贡献力量。

记者 王阳 通讯员 刘学馨